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选择题 l．甲公司应收乙公司货款800万元。经磋商，双方同

意按600万元结清该笔货款。甲公司已经为该笔应收账款计提

了100万元坏账准备。在债务重组日，该事项对甲公司和乙公

司的影响分别为( )。 A．甲公司资本公积减少200万元，乙公

司资本公积增加200万元 B．甲公司营业外支出增加100万元，

乙公司资本公积增加200万元 C．甲公司营业外支出增加200

万元，乙公司营业外收入增加200万元 D．甲公司营业外支出

增加100万元，乙公司营业外收入增加200万元 2．债务人以固

定资产抵偿债务的，借记“应付账款”科目，按用于清偿债

务的固定资产的公允价值，贷记“固定资产清理”科目，按

应支付的相关税费，贷记“银行存款”等科目，按其差额，

贷记的科 目是( )。 A．资本公积 ． B．管理费用 C．营业外

支出 D．营业外收入 3．甲公司销售一批商品给乙公司，开出

的增值税专用发票上注明销售价款为200万元，增值税为34万

元，乙公司到期无力支付款项，甲公司同意乙公司将其拥有

的一项固定资产用于抵偿债务，乙公司固定资产的账面原

值200万元，已累计计提折旧为80万元，公允价值为160万元

；甲公司为该项应收账款计提20万元坏账准备。则乙公司债

务重组利得为( )万元。 A．160 B．40 C．114 D．74 4．甲公

司销售一批商品给乙公司，开出的增值税专用发票上注明销

售价款为750万元，增值税为127．5万元，乙公司到期无力支

付款项，甲公司同意乙公司将其拥有的一项库存商品用于抵



偿债务，乙公司库存商品的账面余额600万元，公允价值

为700万元；甲公司为该项应收账款计提90万元坏账准备。则

乙公司债务重组利得为( )万元。 A．100 B．58．5 C．158．5

D．610 5-甲企业欠乙企业货款5000万元，到期日为2006年4

月2日，因甲企业发生财务困难，4月25起双方开始商议债务

重组事宜，5月10日双方签订重组协议，乙企业同意甲企业将

所欠债务转为资本，5月28 经双方股东大会通过，报请有关部

门批准，6月18 151甲企业办妥增资批准手续并向乙企业出具

出资证明。甲企业在债务重组日登记该项业务，债务重组日

为( )。 A．4月25日 B．5月28日 C．5月10日 D．6月18日 6．

甲公司销售一批商品给丙公司，开出的增值税专用发票上注

明销售价款为750万元，增值税为127．50万元，丙公司到期

无力支付款项，甲公司同意丙公司将其拥有的一项无形资产

用于抵偿债务，丙公司无形资产的账面原值700万元，已累计

摊销100万元，已提减值准备75万元，公允价值为500万元；

甲公司为该项应收账款计提120万元坏账准备。则债务重组时

甲公司接受该无形资产的入账价值是( )万元。 A．500 B．380

C．757．5 D．524 7．A公司购入原材料一批，含税价款为405

万元，货款未付。由于A公司发生财务困难，经协商A公司以

一台机器设备抵偿债务，该设备账面原价为450万元，已提折

旧180万元，公允价值为300万元。该项债务重组A公司影响税

前会计利润的金额为( )万元。 A．45 B．105 C．30 D．135 8

．2006年7月2日，B公司从A公司购买一批原材料，含税价

为500万元，至2007年1月2 日尚未支付货款。双方协议，B公

司以一项专利技术偿还债务。该专利技术账面余额为405万元

，B公司已对该专利已提减值准备30万元，公允价值为420万



元。A公司已对该债权计提坏账准备45万元。不考虑其他费用

。则A公司债务重组损失为( )万元。 A．420 B．35 C．80 D

．45 9．2007年3月6日，A公司销售一批商品给B公司，B公司

签发并承兑6个月期限的商业承兑汇票一张，面值为542．3万

元。同年9月6日票据到期，B公司发生财务困难，无法兑付票

据本息，A公司将其到期值转入应收账款，第3季度末对外提

供中期报告时计提坏账准备45万元。经双方协商，A公司同意

减免B公司112．5万元的债务，余款用现金立即偿还。A公司

债务重组损失是( )万元。 A．67．5 B．112．5 C．384．8 D

．227．3 10．A公司销售给B公司一批商品，A公司收到B公司

签发的商业承兑票据面值1237．5万元，6个月期限。到期日

由于B企业财务困难，经修改债务条件后，A企业同意将此债

务延期一年，并按8％的利率计算延期1年的利息，债务本金

减到900万元，但附或有条件，如果B企业取得利润，需再支

付112．5万元价款，如果亏损则不再支付。则B企业债务重组

利得的金额是( )万元。 A．31．5 B．153 C．265．5 D．225 11

．在以现金、非现金资产和修改债务条件混合重组方式清偿

债务的情况下，以下处理的先后顺序正确的是( )。 A．非现

金资产方式、现金方式、修改债务条件 B．现金方式、非现

金方式、修改债务条件 C．修改债务条件、非现金方式、现

金方式 D．现金方式、修改债务条件、非现金资产方式 12．

甲公司应收乙公司账款2250万元，由于乙公司无力偿付该应

付账款，经双方协商同意，乙公司以普通股450万元股偿还债

务，假设普通股每股面值为l元，市价4．50元，甲公司对应收

账款计提坏账准备100万元，甲公司在债务转资本时形成的债

务重组损失为( )万元。 A．255 B．225 C．100 D．125 13．A



、B公司均为一般纳税企业，增值税率17％；A公司销售给B

公司一批库存商品，应收账款为含税价款550万元，款项尚未

收到。到期时B公司无法按合同规定偿还债务，经双方协商

，A公司同意B公司用存货抵偿该项债务，该产品公允价值450

万元(不含增值税)，成本300万元，已提减值准备22．50万元

，假设A公司为该应收账款计提了30万元的坏账准备。则A公

司冲减资产减值损失的金额是( )万元。 A．6．5 B．O C．460

．50 D．30 14．2007年1月3日，甲公司因购买材料而欠乙公

司购货款及税款合计为2500万元，由于甲公司无法偿付应付

账款，2007年5月2 fl经双方协商同意，甲公司以普通股偿还债

务，假设普通股每股面值为1元，股票市价为每股8元，甲公

司以300万股偿该项债务。2007年6月1日办理完毕增资手续，

乙企业对应收账款提取坏账准备20万元。甲公司因债务重组

而产生的差额为( )。 A．资本公积股本溢价2100万元；营业

外收入债务重组利得100万元 B．资本公积股本褴价2200力兀

C．营业外收入2200万元 D．资本公积股本溢价100万元；营

业外收入债务重组利得2100万元 15．A公司销售给B公司一批

库存商品，款项尚未收到，应收账款为含税价款100万元，已

计提坏账准备20万元，到期时B公司无法按合同规定偿还债务

，经双方协商债务本金减到70万元，A企业同意将此债务延

期3个月。则债务重组B A公司计入营业外支出的金额为( )。
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